Activité 1: Réponds a ces questions :

1-Ormie n’est pas gourmand? 4-Est-ce qu’il a de la chance?
2-Est-ce qu’Ormie aime les biscuits? 5-Ormie n’a pas beaucoup d’idées?
3-Ormie a-t-il de bonnes idées? 6-Ormie ne va jamais manger de biscuits ?

Activité 2 : Mets dans I'ordre chronologique :

A-1l utilise un vélo. d &

B-Il saute sur un trampoline. &=

C-1l est heureux, il va enfin manger un biscuit.

D-Ormie utilise un balai. é

E-Il est fatigué, désespéré et arréte de réver.

F-1l saute d’un avion. . ='
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G-Il'y a des biscuits sur le réfrigérateur.

H-1l a le pot de biscuit sur la téte. .

I-Ormie prend une boule de bowling. ’

J-Il fait tomber le pot de biscuits.



